Mutassuk meg, hogy egy f(x) fliggvény akkor és csakis akkor konvex, ha megvan a kovetkezs tulajdonsaga: vala-
hényszor w1, ug, ..., ug, v1, v2, ..., v olyan szdmok, melyekre
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és
up <1, Up +uz <vip+va,...,
(18) Uy +uUs+ ... +uU—1 <V +V2+ ...+ Vg1,
de
Uy +us+...+up =v1 +v2+ ... +vg
akkor
(19) flur) + fluz) + ..+ flur) < flor) + flv2) + ...+ for).

(Az allitas els6 felének bizonyitasahoz felhasznéalhatjuk a 386. feladat eredményét, a masodik felére pedig abbol ko-
vetkeztethetlink, hogy a fenti egyenlStlenség alkalmas helyettesitéssel a szimmetrikus Jensen-egyenlStlenségbe megy
at).



